

去年我市主要天气气候事件发布 高温天增多 降水偏少

□记者 牛超

本报讯 1月18日上午,市政府新闻办在市气象局二楼会议室召开新闻发布会,公布2022年我市主要天气气候事件。

去年,我市年平均气温16.2℃,较常年同期偏高1.0℃,为1961年以来同期最高;年平均降水484.3毫米,较常年同期偏少36%;年平均日照时数1983.9小时,较常年同期偏多80.5小时。极端天气气候事件

相对较少,主要天气气候事件有大雾、高温、春(夏)旱情等。

大雾天气多

年内,1月4日至6日、1月20日至24日、1月26日至28日,我市出现了3次降雪天气过程。

冬季,我市大雾日为0—21天,较2021年同期偏多2—16天。笼罩范围大的雾日出现在1月4日、5日、11日、12日、30日。

秋季的大雾日数为6—14

天,较2021年同期汝州、叶县少2—3天,其余县(市)多4—6天。

高温天气增多

4月10日,全市最高气温30℃至34℃,鲁山、舞钢、郟县、宝丰突破建站以来4月上旬历史极值。

6月至8月,我市日最高气温≥35℃的天数为24—56天,较常年同期偏多9—33天。其中6月1日至25日,市区、鲁山、宝丰出现了连续13天的日

最高气温≥35℃高温天气。7月7日至9日、14日、17日至18日、25日;8月4日至5日、12日至13日、19日和21日至22日我市又连续出现了区域性日最高气温≥35℃的高温天气。6月24日,全市7个国家气象站日最高气温均在40℃以上,舞钢突破建站以来6月历史同期极值。

春(夏)旱情严重

进入5月份以后,我市基本没有有效降水,且气温快速

回升,土壤墒情下降很快,旱情发展较快,截至5月31日,全市气象干旱综合指数达到特旱。

进入6月,全市持续高温少雨,使我市出现严重旱情。

进入8月以后,我市以晴热天气为主,气温偏高,特别是自2日起我市持续出现35℃以上高温天气,全市出现不同程度旱情,特别是舞钢市、汝州市、叶县、鲁山县、宝丰县、郟县等县(市、区)旱情严重,给农作物造成较大影响。

高新区开启线上招聘

□记者 王辉

本报讯 1月19日上午,从高新区人力资源管理局传来消息,该局积极组织辖区用人单位开展就业援助月暨“春风行动”用工招聘线上专项活动。

据高新区人力资源局就业科科长刘明普介绍,此次线上用工招聘专项活动自1月19日起至今年3月结束,首批参与招聘的用人单位有华拓电力装备集团(电话:13137750022)、河南伟业新材料有限公司(电话:18937576721)与市三兄弟汽车销售服务有限公司(电话:18236680597)。这三家单位均位于市区神马大道,共向求职者提供汽车销售、维修技师、行政管理等9个工作岗位,计划招聘员工26人,要求年龄在20岁至45岁之间,有相关工作经验者可优先录用。市民可拨打招聘单位联系电话或关注高新区微信公众号详询。



红灯笼高高挂

1月19日,平顶山火车站工作人员在旅客进出站通道、候车大厅门口悬挂了一盏盏大红灯笼,营造出浓浓的年味。 沈坚 摄

新闻短波

●1月18日晚,由平顶山市戏剧家协会、郟县县委宣传主办的“唱响中国梦文化进万家”2023年春节戏曲晚会在郟县冢头镇河南海宣池曲剧团演播大厅举行。豫剧、曲剧、川剧等剧种轮番上阵,为观众送上了一场丰盛的戏曲盛宴。(孙书贤)

●1月18日上午,高新区皇台街道神马尼龙社区新时代文明实践站工作人员为辖区文明家庭、最美家庭等5户家庭分别拍摄了一张全家福。(王辉)

●1月19日上午,鲁山县辛集乡小河李村70

多户困难家庭收到了大米、面粉、食用油、棉被等礼品。这些礼品是市政府办公室派驻小河李村第一书记李垵田等人送来的。(胡耀华)

●1月18日,郟县龙山街道为该街道登记在册的城乡低保对象和困难家庭发放“爱心消费券”,发放标准为每人300元。(孙书贤)

●连日来,郟县妇联深入渣园乡、广阔天地乡等地开展送温暖活动,共为困境儿童家庭送出春联200余副,台历200余套,棉衣、棉鞋100多套。(孙书贤)



乡村小朋友收到爱心图书

1月19日,于佳芸(左)和戚明昊一起看书。当天,新华区光明路小学三年级学生于佳芸和家人一起来到鲁山县董周乡孔庄村,把十几本崭新的图书及作业本、文具等送给该村二年级学

生戚明昊。此前,于佳芸在孔庄村游玩时,了解到爱读书的戚明昊家中没有图书,便用自己的零花钱选购了多本图书送给戚明昊。于佳芸的家人还为戚明昊一家送去了米、面、油等。王春生 摄

城市留言板 4940000

车辆乱停乱放

市民王先生来电:市区迎宾路(建设路与联盟路之间)西侧经常有车辆乱停乱放,影响通行。

红绿灯不亮

市民范先生来电:市区平安大道与昆阳大道交叉口红绿灯不亮,车辆和行人通行不便。

生活垃圾成堆

市民武先生来电:市区长青路南段新华区政府家属院楼下生活垃圾成堆,影响居民居住环境。

路灯不亮

网友“时光荏苒”留言:市区开源路南段铁路涵洞桥下的照明灯不亮几天了,希望春节路灯亮起来。

(本报热线办)

■广告

<p>第3539期</p> <h1>分类广告</h1> <p>地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面) 广告热线:13183330295 4930165</p>	<h3>健康调理</h3> <p>●尿急、尿频、夜尿多,去新华医院泌尿科 13071799916</p>	<h3>老年公寓</h3> <p>●康乐居老年公寓 13937585159 ●幸福苑老年公寓 15139505887 ●晚晴老年公寓 15516017081</p>	<h3>回收老酒礼品</h3> <p>●回收银元黄金 13137762626</p>
	<h3>特色美食</h3> <p>●鹰城名吃——四不腻猪蹄 3413983</p>	<h3>搬家服务</h3> <p>●喜庆搬家公司 13803750375</p>	<p>友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>